



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA,
MESTRADO**

Aprovado pelas Resoluções CONSEPE nº 1010 e nº 1385

EDITAL AGEUFMA Nº. 52/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso aos CURSOS DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA (PPGEF), resolve retificar o **Edital AGEUFMA Nº 52/2020**.

No edital original e nesta nota, o texto acrescentado ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S

A inserção da informação foi realizada como segue:

5.2.2 Segunda etapa

Onde se lê: Entretanto, caso os avaliadores percebam a necessidade, em caso de instabilidade da rede, poderá ser agendada uma segunda sessão para esta etapa.;

Leia-se: Entretanto, caso os avaliadores percebam a necessidade, em caso de instabilidade da rede, poderá ser agendada uma segunda sessão para esta etapa. **Serão considerados aprovados nesta etapa os candidatos que obtiverem, no mínimo, 70 pontos (70%).**

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 08 de fevereiro de 2021
(Assinado no documento original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA